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EXTRACTO ACUERDOS JUNTA DE GOBIERNO LOCAL  

SESIÓN ORDINARIA DEL  08/01/2024 
 

  

Extracto de los acuerdos adoptados por la Junta de Gobierno Local, en la sesión  ordinaria, celebrada 
en segunda convocatoria el 8 de enero de 2024, bajo la presidencia de la Sra. Alcaldesa, Dª MARÍA 
JOSÉ GARCÍA-PELAYO JURADO, con la asistencia de los Tenientes de Alcaldesa, Dª SUSANA 
SÁNCHEZ TORO Y D. ANTONIO REAL GRANADO y de los Concejales, Dª BELEN DE LA 
CUADRA GUERRERO Y D. FRANCISCO DELGADO AGUILERA. 
Excusan su asistencia los Tenientes de Alcaldesa, D. JAIME ESPINAR VILLAR y D. JOSÉ IGNACIO 
MARTINEZ MORENO. 

Asiste el Primer Teniente de Alcaldesa, Secretario de la Junta de Gobierno Local, D. AGUSTÍN 
MUÑOZ MARTÍN y está presente la adjunta a la Intervención Municipal, en funciones de Interventora 
Municipal, Dª Mª PAZ SÁNCHEZ MANZANO.  

 
    
SE ACUERDA: 

 
1.- APROBACIÓN DE LAS ACTAS DE  LA SESIÓN EXTRAORDINARIA Y URGENTE 

CELEBRADA EL DÍA 29 DE DICIEMBRE DE 2023 Y DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA 
EL DÍA 4 DE ENERO DE 2024.- 

2.- COMUNICACIONES.- 

No existen asuntos de los que dar cuenta en este particular.- 

3.- DESIGNACIÓN DE REPRESENTANTE EN LA ASOCIACIÓN RUTAS DEL VINO Y BRANDY 
DEL MARCO DE JEREZ.- 

4.- ACUERDO DE COLABORACIÓN ENTRE EL AYUNTAMIENTO DE JEREZ Y EL CONSEJO 
REGULADOR DEL JEREZ-XÉRES-SHERRY CON MOTIVO DE LA CELEBRACIÓN DE 
VINOBLE 2024.- 

5.- DEVOLUCIÓN DE GARANTÍA DEFINITIVA A LA ENTIDAD  MARTÍNEZ ESCRIBANO, 
ABOGADOS Y ECONOMISTAS, S.L.P, PARA EL "SERVICIO PARA LA DEFENSA Y 
REPRESENTACIÓN JURÍDICA DEL AYUNTAMIENTO DE JEREZ DE LA FRONTERA".- 

6.- APROBACIÓN DE LA PROPUESTA DE ADJUDICACIÓN Y REQUERIMIENTO DE 
DOCUMENTACIÓN COMPLEMENTARIA A LA ENTIDAD MERCANTIL ATHISA MEDIO 
AMBIENTE, S.A.U. DEL EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN DE SERVICIO DE RECOGIDA 
DE LOS ANIMALES PERDIDOS, Y/O ABANDONADOS EN EL TÉRMINO MUNICIPAL DE 
JEREZ DE LA FRONTERA.- 

7.- ADJUDICACIÓN DEL LOTE 6 RELATIVO A "SEGUROS PARA LA FLOTA DE VEHÍCULOS" 
DE LA LICITACIÓN DE "CONTRATACIÓN DE DETERMINADOS CONTRATOS DE 
SEGUROS" DE LA CENTRAL DE CONTRATACIÓN DE LA FEDERACIÓN ESPAÑOLA DE 
MUNICIPIOS Y PROVINCIAS (FEMP).- 
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TURNO DE URGENCIA 

Declarada la urgencia de los siguientes asuntos,   

SE ACUERDA: 

 
A.U. 1º.- NOMBRAMIENTO DE FUNCIONARIA INTERINA COMO REFUERZO DE PERSONAL DE 

LOS CENTROS DE SERVICIOS SOCIALES COMUNITARIOS, EN EL SERVICIO DE ACCIÓN 
SOCIAL Y MAYORES.- 

A.U. 2º.- NOMBRAMIENTO DE FUNCIONARIAS INTERINAS DEL PROGRAMA "TRIAJE Y CITA 
PREVIA MULTICANAL EN SERVICIOS SOCIALES COMUNITARIOS" (LINEA N4).- 

A.U. 3º.- DESIGNACIÓN DE AUTORIZADOS EN LA CUENTA DESTINADA A ANTICIPOS DE 
CAJA FIJA DEL SERVICIO DE CULTURA, JEREZ CAPITAL CULTURAL Y REHABILITACIÓN 
DE PATRIMONIO HISTÓRICO.- 

A.U. 4º.- DESIGNACIÓN DE AUTORIZADOS EN LA CUENTA DESTINADA A LIBRAMIENTOS DE 
PAGOS A JUSTIFICAR DEL SERVICIO DE CULTURA, JEREZ CAPITAL CULTURAL Y 
REHABILITACIÓN DE PATRIMONIO HISTÓRICO.- 

A.U. 5º.- CONCESIÓN DE LA LICENCIA URBNÍSTICA DE CONSTRUCCIÓN DE EDIFICIO DE 20 
ESTUDIOS, 2 APARTAMENTOS, 14 GARAJES Y 4 TRASTEROS "EDIFICIO ROOMY" SITA 
EN AVENIDA ALCALDE JESÚS MANTARAS, 2.- 
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